



PROCES VERBAL NR. 9
privind lucrările ședinței ordinare din 29.06.2022 a
Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 29.06.2022 în ședință ordinară, conform convocării nr. 34331 din data de 23.06.2022, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 247 din 23.06.2022.

Ședința s-a deschis la orele 10,00.

Doamna secretar general Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 17 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 19 consilieri locali.

Domnul presedinte de ședință Nicoale Nevoe dă citire procesului verbal nr. 8 al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local, convocată în data de 15.06.2022.

Supus la vot procesul verbal nr. 8 al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 15.06.2022, este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul viceprimar, initiatorul proiectului de hotărâre privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii și a Listei privind ordinea de prioritate cu solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, dorește retragerea acestuia de pe ordinea de zi a ședinței ordinate din 29.06.2022.

Consiliul Local al orașului Bragadiru, ia act de retragerea de pe ordinea de zi a proiectului privind aprobarea Listei solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri destinate închirierii și a Listei privind ordinea de prioritate cu solicitanții care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii.

Domnul presedinte de ședință Nicoale Nevoe aduce la cunoștință ca sunt propuse pentru a se introduce peste ordinea de zi 3 proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea virării de credite de la un capitol la altul, în cadrul bugetului general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țara 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiție „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țara 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul presedinte de ședință supune introducerea celor 3 proiecte de hotărâre peste ordinea de zi.

Supus la vot, introducerea celor 3 proiecte peste ordinea de zi, este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul presedinte de ședință Nevoe Nicolae, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următoarele proiecte ale ordinei de zi:



ROMÂNIA
JUDETUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



1. Proiect de hotărâre privind aprobarea virării de credite de la un capitol la altul, în cadrul bugetului general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 113275, 134940, 135113 situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 135226 și 133630 situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov și schimbarea categoriei de folosință a suprafeței nou rezultate de 13.622 mp – str. 13 Decembrie, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumire de stradă terenului intravilan în suprafață de 1.563 mp, din orașul Bragadiru, județul Ilfov – Aleea Iernii, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
7. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică deschisă a unei suprafețe de teren în suprafață de 1.000 mp aflată în domeniul privat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, situată în orașul Bragadiru, țarla 97, parcela 393/1, jud. Ilfov, în vederea închirierii, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
8. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 178 mp, situat în T 35, p 145/41, 145/42, 145/45, în vederea lărgirii străzii Crișul Repede și amplasării unui post de transformare, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.
9. Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al orașului Bragadiru a terenurilor în suprafață totală de 22 mp, situate în T 37, p 151/13, în vederea lărgirii străzii Crișul Repede, la propunerea domnului viceprimar Grigore Marian-Dumitru.
10. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții ”Modernizare sistem rutier strada Grivitei – tronson Parc”, orașul Bragadiru, Județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții ”Lucrări de extindere rețea apă și vanalizare menajeră pe strada Granitului, orașul Bragadiru, Județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
12. Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferente obiectivului de investiții ”Modernizare sistem rutier strada Intrarea Unirii, strada Intrarea Povernei și amenajare parcări, orașul Bragadiru, Județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.
13. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii UAT Bragadiru în ”Programul privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri, denumit generic Curățăm România” desfășurat de



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



către Administrația Fondului de Mediu și depunerea cererii de finanțare, la propunerea domnilor consilieri locali ai USR Bragadiru.

14. Proiect de hotărâre privind Programul de sterilizare gratuită a animalelor fără pedigree, cu stăpân și fără stăpân, de pe raza orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnilor consilieri locali ai PMP Bragadiru.

15. Proiect de hotărâre privind gestionarea situației câinilor fără stăpân pe raza orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnilor consilieri locali ai PMP Bragadiru.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Strategiei de dezvoltare durabilă a orașului Bragadiru, județul Ilfov pe perioada 2023-2030", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Bragadiru și administrarea Consiliului Local Bragadiru în domeniul public al județului Ilfov și darea în administrarea Consiliului Județean Ilfov a 3 loturi de teren, în vederea amplasării a 3 stații de încărcare vehicule electrice, conform anexei 1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

19. Proiect de hotărâre privind acceptarea declarației de renunțare la dreptul de proprietate asupra rețelei de apă și canal, situate pe strada Opalului, de către Hidro Top Residence SRL, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării elementelor de identificare pentru poziția nr. 50 – Secțiunea I – Bunuri imobile, g-5 – Spații verzi, parcări și terenuri de joacă pentru copii, din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 38/26.08.1999, orașul Bragadiru, județul Ilfov, în vederea actualizării inventarului domeniului public, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bragadiru și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, prin reorganizare, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

22. Lucrări curente.

Supusa la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință propune ca timpul alocat fiecărui consilier local pentru a lua cuvântul să fie de 3 minute, supusa la vot, propunerea este aprobată cu 13 voturi pentru și 4 abțineri.

1. Este prezentat proiectul hotărâre privind aprobarea virării de credite de la un capitol la altul, în cadrul bugetului general consolidat al orașului Bragadiru, pe anul 2022, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

In sala este prezentă și doamna șef serviciu BFC, domnul președinte de ședință dându-i cuvântul pentru a prezenta modificările aduse bugetului local general consolidat.

Doamna șef serviciu BFC prezintă detaliat modificările aduse bugetului general consolidat.

Doamna consilier local Desaga Teodora Alexandra întreabă dacă cei 86.000 lei sunt pentru angajați noi sau pentru salariați.

Doamna șef serviciu BFC răspunde că aceasta sumă este pentru angajați primăriei care promovează sau sunt mutați de pe un capitol pe altul.

Domnul consilier local Bita Claudiu întreabă care este suma totală a contractului, de ce au rămas acești bani și dacă vor fi lucrări suplimentare, de unde se vor lua acești bani.



Doamna șef serviciu BFC, raspunde la întrebarea adresată domnului consilier Bita Claudiu.

Domnul consilier local Lazar Andrei apreciază cele prezentate de către doamna șef serviciu BFC referitor la acest proiect de hotărâre, dar solicită înaintarea documentațiilor privind proiectele de hotărâre pentru buget, odată cu întreaga ordine de zi, să nu mai fie introduse peste ordinea de zi.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 124.***

2. Este prezentat proiectul de privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra, întreabă de ce s-a majorat suma, iar mare parte din aceasta este distribuită către amenajarea teritoriului.

Domnul consilier local Dumitru Adrian aduce la cunoștință ca C.N.I. nu acceptă decât construcția, iar aceasta suma este pentru împrejmuirea terenului.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 125.***

3. Este prezentat proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.”, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire și dotare școala gimnazială în oraș Bragadiru, țarla 25, parcela 107/12, județul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra dorește să știe cauza majorării sumei.

Domnul președinte de ședință, aduce la cunoștință că nu este prezent nici un salariat de la serviciul de specialitate.

În acest moment intra în sala de ședință, domnul primar și lamurește diferența, menționând că C.N.I. nu acceptă construcția de împrejmuire, amenajare spații verzi și spații pentru ghenele de gunoi.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 126.***

Domnul primar mai da câteva lamuriri privind grădinițele din orașul Bragadiru.

4. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 113275, 134940, 135113 situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 127.***

5. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilelor identificate cu numerele cadastrale 135226 și 133630 situate în orașul Bragadiru, județul Ilfov și schimbarea categoriei de folosință a suprafeței nou rezultate de 13.622 mp – str. 13 Decembrie, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

*După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 128.***



6. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumire de stradă terenului intravilan în suprafață de 1.563 mp, din orașul Bragadiru, județul Ilfov – Aleea Iernii, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 129.**

7. Este prezentat proiectul de hotărâre scoaterea la licitație publică deschisă a unei suprafețe de teren în suprafață de 1.000 mp aflată în domeniul privat al orașului Bragadiru, județul Ilfov, situată în orașul Bragadiru, tarla 97, parcela 393/1, jud. Ilfov, în vederea închirierii, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Deasagă Teodora – Alexandra explica motivul exprimării votului, deoarece terenul ar putea fi folosit de către primărie, pentru a amenaja spații verzi, copaci, așa cum se menționează și în Strategia de dezvoltare – fișa 20, amenajarea malurilor râurilor, aceasta nemaiputându-se realiza dacă se închiriaza acest teren.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, 3 abțineri (consilieri USR) și 4 voturi împotriva (consilieri PMP), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 130.**

8. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al orașului Bragadiru a terenului în suprafață de 178 mp, situat în T 35, p 145/41, 145/42, 145/45, în vederea lărgirii străzii Crișul Repede și amplasării unui post de transformare, la propunerea domnului primar Gabriel Lupulescu.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 131**

9. Este prezentat proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al orașului Bragadiru a terenurilor în suprafață totală de 22 mp, situate în T 37, p 151/13, în vederea lărgirii străzii Crișul Repede, la propunerea domnului viceprimar Grigore Marian-Dumitru.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 132.**

10. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferențe obiectivului de investiții "Modernizare sistem rutier strada Grivitei – tronson Parc", orașul Bragadiru, Județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Deasagă Teodora – Alexandra menționează că în raportul de specialitate se face referire și la rezolvarea apei din precipitații, dar în proiect nu se face referire la canalizarea pluvială în acea zonă.

Domnul primar aduce la cunoștință că se modernizează întreg sistemul rutier pe porțiunea cuprinsă între str. Grivitei - tronson parc.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 133.**

11. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferențe obiectivului de investiții "Lucrări de extindere



rețea apă și canalizare menajeră pe strada Granitului, orasul Bragadiru, Judetul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Deasagă Teodora – Alexandra dorește să știe de ce la solicitarea cetățenilor de pe str. Granitului se fac investiții de extindere a rețelei de apă și canalizare și nu și la solicitarea celorlalți cetățeni, de ce această stradă are prioritate.

Domnul primar aduce la cunoștință că str. Granitului are prioritate, deoarece intră în programul de asfaltare de către Consiliul Județean și este normal să nu se mai spargă asfaltul, urmând să intre mai multe străzi în programul de asfaltare.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 134.**

12. Este prezentat proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici și documentația tehnică faza SF, PT, DTAC aferențe obiectivului de investiții ”Modernizare sistem rutier strada Intrarea Unirii, strada Intrarea Povernei și amenajare parcări, orasul Bragadiru, Judetul Ilfov”, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, astfel devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 135.**

13. Este prezentat proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea înscrierii UAT Bragadiru în ”Programul privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri, denumit generic Curățăm România” desfășurat de către Administrația Fondului de Mediu și depunerea cererii de finanțare, la propunerea domnilor consilieri locali ai USR Bragadiru.

Doamna consilier local Cozmeci Daniela prezintă detaliat proiectul de hotărâre, menționând că a trecut termenul de depunere a cererii de finanțare.

Doamna consilier local Cojocariu Valentina aduce la cunoștință că în Ghidul de finanțare la art. 3 este specificat că acest proiect are un caracter multianual și se aplică la nivel național și roaga colegii să voteze, deoarece pe viitor ar elimina timpul pierdut pentru întrunirea într-o ședință de CL.

Doamna consilier local Deasagă Teodora-Alexandra în completarea celor spuse de doamna consilier local Cojocariu Valentina, propune un amendament pentru a fi eliminat termenul de depunere din proiectul de hotărâre, rămânând generic și în momentul deschiderii unei noi sesiuni de către AFM, astfel putând aplica la program fără a mai fi nevoie de aprobarea CL.

Supus la vot amendamentul doamnei consilier Desaga Teodora Alexandra, este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Dumitru Adrian, aduce la cunoștință, că chiar dacă nu am aplicat la acest program, primăria a avut 3 acțiuni cu sloganul „Curatam Romania” în lunile aprilie-mai 2022.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 136.**

14. Este prezentat proiectul de hotărâre privind Programul de sterilizare gratuită a animalelor fără pedigree, cu stăpân și fără stăpân, de pe raza orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnilor consilieri locali ai PMP Bragadiru.

Doamna consilier local Deasagă Teodora-Alexandra precizează că acest proiect de hotărâre a mai fost introdus pe ordinea de zi și anul trecut, dar a fost respins și ar fi dorit să fie introdus pe ordinea de zi luna trecută, deoarece au fost discutate probleme privind ASPA. Motivul pentru care a



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



fost reluată introducerea acestuia pe ordinea de zi, este ca ASPA nu a desfășurat nici o campanie de sterilizare gratuită, fiind chiar obligați, ei s-au rezumat doar la a captura și eutanasia ulterior animalele care le au în adăpost. Sterilizarea animalelor ar fi soluție care ar aduce beneficii pe termen lung, prin încheierea unui parteneriat cu medicul veterinar al localității. În continuare, prezintă detaliat proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 7 voturi pentru (consilieri PMP și USR) și 10 împotriva.

15. Este prezentat proiectul de hotărâre privind gestionarea situației câinilor fără stăpân pe raza orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnilor consilieri locali ai PMP Bragadiru.

De asemenea, doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra, precizează că și acest proiect de hotărâre ar fi dorit să fi fost introdus și discutat luna trecută. În continuare prezintă motivele pentru care a fost inițiat acest proiect.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este respins cu 4 voturi pentru (consilieri PMP), 3 abțineri (consilieri USR) și 10 împotriva.

16. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului de salubritate al orașului Bragadiru, județul Ilfov, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra apreciază că a fost introdus și textul din proiectul PMP, ce va permite ridicarea mai dese a gunoierului de la blocurile unde platformele sunt subdimensionate.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 137.**

17. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea "Strategiei de dezvoltare durabilă a orașului Bragadiru, județul Ilfov pe perioada 2023-2030", la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Scintee Valentin aduce la cunoștință că a participat la dezbaterile publice privind acest proiect de hotărâre, unde a transmis 22 de proiecte și au fost introduse în această strategie destul de multe.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra menționează că a solicitat modul de îndeplinire a obiectivelor și proiectelor din strategia anterioară, dar nu a primit răspuns.

De asemenea, propune 5 amendamente privind creșterea nivelului în domeniul educației, astfel încât să ofere părinților garanția că se va investi în acest domeniu în orașul Bragadiru.

Supuse la vot, fiecare în parte, cele 5 amendamentele propuse de doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra, sunt respinse, fiecare cu 7 voturi pentru și 10 împotriva.

Domnul primar precizează că în această strategie este prevăzut minimul, dansul dorind chiar să-l dubleze dacă bugetul ne va permite.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 138.**

18. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Bragadiru și administrarea Consiliului Local Bragadiru în domeniul public al județului Ilfov și darea în administrarea Consiliului Județean Ilfov a 3 loturi de teren, în vederea amplasării a 3



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



stații de încărcare vehicule electrice, conform anexei 1, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 139.**

19. Este prezentat proiectul de hotărâre privind acceptarea declarației de renunțare la dreptul de proprietate asupra rețelei de apă și canal, situate pe strada Opalului, de către Hidro Top Residence SRL, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 140.**

23. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării elementelor de identificare pentru poziția nr. 50 – Secțiunea I – Bunuri imobile, g-5 – Spații verzi, parcări și terenuri de joacă pentru copii, din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 38/26.08.1999, orașul Bragadiru, județul Ilfov, în vederea actualizării inventarului domeniului public, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra justifica votul de abținere la acest proiect, motivând ca terenul de la bloc D7 este un loc de joacă cu nisip, dumnealor dorind amenajarea acestuia corespunzător și nu transformarea în loc pentru parcare.

Domnul primar aduce la cunostința ca acest loc de joacă, crează neplăceri locuitorilor din zona.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 14 voturi pentru și 3 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 141.**

24. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului orașului Bragadiru și serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bragadiru, prin reorganizare, la propunerea domnului primar Lupulescu Gabriel.

Domnul consilier local Lazar Andrei propune un amendament privind eliminarea art. 5 din prezentul proiect de hotărâre, motivând ca aceasta sarcină revine Consiliului Local.

Doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra, are de făcut mai multe amendamente, unul fiind și cel propus de domnul consilier local Lazar Andrei și aprobat, precum și următoarele:

- Compartimentul monitorizare unitati de invatamant sa nu fie transformat in Serviciu (oricum salariatii din cadrul acestuia isi desfasoara activitatea in unitatile de invataman), ca sa nu se infiinteze postul de sef serviciu.
- Biroul Inspectie de la Directia Politia Locala sa nu fie transformat in Serviciu, ca sa nu se transforme postul de sef birou in sef serviciu,
- postul de inspector pe mediu mutat de la Serviciul Achizitii la Biroul Urbanism, sa fie mutat de fapt la Serviciul Registrul Agricol cu tot cu atributii din fisa postului, unde oricum s-a infiintat un nou post

Domnul presedinte de sedinta supune la vot primul amendament propus de domnul consilier local Lazar Andrei. Supus la vot, acest amendament este aprobat în unanimitate de voturi.

Apoi supune la vot, pe fiecare în parte și cele 3 amendamente propuse de doamna consilier local Desagă Teodora-Alexandra, fiecare fiind respins cu 4 voturi pentru, 3 abțineri și 10 împotriva.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat 11 voturi pentru și 6 abțineri, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 142.**

Domnul primar aduce la cunostința ca nu mai poate participa la sedinta și paraseste sala.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Se trece la ultimul punct al ordinii de zi - lucrări curent:

Este prezentată cererea înregistrată la nr. 35179/28.06.2022 prin care solicită predarea contractului de închiriere către fiu, acesta neavând restante la bugetul local.

Consiliul Local avizează favorabil solicitarea sus menționată, în unanimitate de voturi.

Domnul viceprimar paraseste sala din motive obiective.

Este prezentată cererea înregistrată la nr. 34170/22.06.2022 prin care persoana titulară a contractului de închiriere dorește să renunțe la 1 cameră și ½ din holul locuinței în favoarea sotului.

Consiliul Local respinge în unanimitate de voturi, solicitarea sus menționată.

Este prezentată invitația TNL Bragadiru, prin care anunța se va organiza un concert caritabil, pentru a ajuta 2 copii cu probleme grave de sănătate, în parcul de agrement Bragadiru.

Consiliul Local nu avizează favorabil solicitarea sus menționată, în unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Dumitru Adrian paraseste sala din motive obiective.

Este prezentată cererea nr. 31369/07.06.2022 prin care solicită un răspuns verbal și scris privind cumpărarea apartamentului în care este chirie.

Consiliul Local dorește ca titularul contractului de închiriere, să fie invitat la ședința CL viitoare.

Este prezentată cererea nr. 32012/09.06.2022 prin care solicită închirierea a aproximativ 2 ha, în vederea înființării unui parc fotovoltaic.

Consiliul Local respinge solicitarea susmenționată, deoarece nu există mai multe detalii.

Este prezentată cererea nr. 31325/07.06.2022, prin care se dorește închirierea a aproximativ 400 mp, în vederea înființării unui loc de joacă, vară - topogan, trambule și masinute, iarnă un patinoar sintetic.

Consiliul Local avizează favorabil solicitarea susnumitei, cu 9 voturi pentru și 6 abțineri.

Este prezentată cererea nr. 32387/10.06.2022 prin care aduce la cunoștință că renunță la solicitarea prezentată în ședința anterioară privind renunțarea la camera de izolare.

Consiliul Local avizează favorabil solicitarea susnumitei, susmenționată, în unanimitate de voturi.

Revin în sala domnul viceprimar și domnul consilier local Dumitru Adrian.

Este prezentată cererea nr. 34400/23.06.2022 prin care solicită închirierea unui teren în suprafața de 20 mp pe sos. Alexandriei, nr. 99, în vederea desfășurării unor activități comerciale.

Consiliul Local respinge solicitarea sus menționată cu 16 voturi împotriva și o abținere, solicitarea susnumitei.

Este prezentată cererea nr. 34384/23.06.2022 prin care 2 persoane proprietari pe str. Margelelor dorește să renunțe la dreptul de proprietate ce îl deține pe drumul de servitute.

Doamna consilier local Desaga Teodora Alexandra aduce la cunoștință că este 1 din cele 2 cazuri, în care pe o parte este drum public și pe cealaltă parte proprietate privată.

Nu se poate accepta renunțarea la dreptul de proprietate în acest caz, deoarece declarația de renunțare la dreptul de proprietate asupra drumului de acces nu este dată de toți coproprietarii acestuia.

Consiliul Local respinge solicitarea susmenționată, cu 4 voturi pentru, 3 abțineri și 10 voturi împotriva.

Este prezentat punctul de vedere al ASPA IVETS privind retragerea din această asociație, deoarece concesionarea acestor servicii nu este posibilă datorită lipsei unui spațiu special amenajat pentru câini stapan.

Consiliul Local ia act de cele prezentate de ASPA IVETS.

Este prezentată cererea nr. 34487/24.06.2022 prin care se solicită închirierea a 123 mp str. Taninului, în vederea desfășurării de activități agricole.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că este un loc plin cu gunoi și ar fi bine să fie închiriat.

Doamna consilier local Desaga Teodora Alexandra întreabă dacă este terenul în domeniul public al orașului Bragadiru, acesta putând fi amenajat un mic spațiu verde.



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



Doamna secretar general aduce la cunostinta ca este la dispozitia comisiei locale de fond funciar. Consiliul Local nu avizează favorabil solicitarea susmenționată.

In sala sunt 2 cetateni care au luat cuvantul:

Doamna Dumitrascu Lacramioara a intrebat de ce s-au sistat lucrarile la acoperisurile blocurilor din vatra incepute anul trecut in campanie si s-a plans ca nu sunt functionale asociatiile de proprietari.

Domnul consilier local Scintee Valentin i-a raspuns ca aceste lucrarile au fost facute in mod ilegal, fara autorizatie de constructie.

Domnul presedintele de sedinta ii raspunde ca au fost facute plangeri penale si de aceea s-au sistat lucrarile.

Doamna consilier local Desaga Teodora Alexandra, raspunde, de asemenea, ca nu poate interveni nicio persoana terta in modul de functionare a asociatiilor de proprietari si ca este ilegal ca ele sa nu existe.

Al doilea cetatean este domnul Scarlat Ionut care spune ca terenul din jurul blocurilor este public, deci trebuiesc ajutati oamenii. De asemenea, a intrebat ce intra in contractul de modernizare a strazii Gladiolelor si daca domnul primar garanteaza 4 gradinite ca vor fi construite si deschise in 2022.

A mai afirmat ca organigrama este ilegala, pentru ca a suferit a 3 modificare in acest an.

Domnul consilier local Scintee Valentin ii raspunde ca nu a inteles ce s-a discutat in timpul sedintei, altfel nu isi au rostul aceste intrebari.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 11,30.

**Președinte de ședință,
Nicolae Nevoe**

**Secretar general,
Veroniac Ionita**